

## **PODMÍNKY PRODEJE**

Mile maminky, tatínkové a všichni nakupující :-)))

Vitam Vas v mém prodejním albu:-)))

Vami Vybrané zboží bude odesláno na Vami uvedenou adresu po připsání platby na můj účet vedený u GE Money Bank a.s.. Snázím se zboží odesílat okamžitě následující den po připsání.

Císlo účtu je :- 154262636/0600 + VS

Na připsání platby čekám 7 dnů ( v případě, že se nedohodneme jinak). Pokud do 7 dnů nedojde k úhradě objednaného zboží, vrátím zboží zpět do prodeje nebo nabízím dalším zájemcům v pořadí.

K balíčku připočítávám poštovné dle tarifu České pošty s.p..

Balné neúčtuji.

Doufám, že budete spokojeni s mým obchůdkem a přejí dobrý nákup :-)))

.....  
Do tohoto alba vkládám věcičky po mé rodině, zejména po Franciscovi a zboží nové, které je na objednávku z Itálie a dodací lhůta je přibližně 14 dní. Ve většině případech nevybírám platbu předem, až když zboží dorazí, informuji Vás o Váší objednávce a vystavím podklady k platbě. Pouze v případech, že je objednávka nad 2000,- Kč, poprosím o zálohu většinou ve výši 50 % nebo jak se domluvíme.

Bohužel musím objednávky nejdříve nashromáždit , nemohu objednat pouze např. 1 ks triky, ma objednávka musí být min. 100,- EUR, proto se může stát, že se dod.lhůta může malíčko prodloužit.

Moc prosím o pochopení v případě, že nabízené zboží nebude již k dispozici nebo může nastat, že se změní cena. Většina věcí, které nabízím jsou v akčních nabídkách a počet kusů je většinou omezený, takže se může stát, že požadovaná velikost již není na skladě. Ceny se mohou také měnit, neboť změna cen je obchodní politikou velkoobchodu ze kterého objednávám. Proto prosím, kdyby tato situace nastala obrátem Vás o všem informuji a záleží na vás zda pak budete nadále zboží chtít nebo ne:-))) Není problém, můžeme čekat a za pár dní či týdnů může být opět v akční nabídce.

Vracení zboží z důvodu špatně zvolené velikosti je možné, ale je zpoplatněno 200,- Kč, je nutné zboží zaslat zpět do Itálie, v praxi to funguje, že se vrátí platba z Itálie , která je nižší o poplatek za bankovní transakci ( kolem 200,- Kč), a dále je nutné nové požadovanou velikost objednat znovu. Proto prosím v případě, že si nejste velikosti jisti, konzultujte to se mnou a budeme se snažit tu nejlepší variantu, tak aby vratka nebyla nutná. Neboť veskere náklady za vrácení zboží jsou nákladem nakupujícího!!!

V případě, že najdu výrobní vadu a další, reklamují zboží ja.

ICO: 705 72 861

Verím, že budete se sportovním oblečením KAPPA , ROBE DI KAPPA a botami SUPERGA spokojeni..kdyby ne, prosím pak obrátem o podání zprávy.

Jste jednou díky za Vás zájem ...na veskere dotazy rada zodpovím....Viola s Franciscem

Přejí příjemný nákup a vyber:-))))